

PROCES VERBAL

Încheiat azi 16 decembrie 2019 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Cupșeni.

S-a făcut prezența consilierilor locali prin apel nominal și se constată ca sunt prezenți un număr de 11 consilieri, din totalul de 13 în funcție, având majoritate ședința este legal constituită.

Este aprobat procesul verbal al ședinței anterioare cu votul a 11 consilieri pentru.

Președinte de ședință este d-na SIMA Maria Silvia, care dă citire dispoziției Primarului comunei Cupșeni, nr. 100 din 12 decembrie 2019, de convocare a ședinței și se prezintă punctele de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Cupșeni pe anul 2019;

2. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local a d.lui Șovre Daniel –Ionuț.

3. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local a d.lui BUDA Ioan.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General al Comunei Cupșeni.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului constitutiv și a Statutului Asociației de dezvoltare intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor menajere în județul Maramureș

6. Diverse.

Se supune la vot Ordinea de zi și se aprobă cu votul a 11 consilieri pentru.

Președintele de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre de la pct. 1 de pe ordinea de zi.

Viceprimarul comunei Cupșeni prezintă raportul comisiei de specialitate buget-finanțe, d.l Buda Dan –Ioan prezintă raportul de specialitate a compartimentului financiar-contabil, prin care explică sumele care urmează a fi rectificate, precum și capitolele din bugetul local.

Președintele de ședință dă cuvântul la discuții pe marginea celor prezentate.

1. D-na consilier local SIMA Maria Silvia, dorește să i se dea explicații despre lucrările în zona Ruani. Explicațiile le primește din partea d.șoarei primar Lucia BUTCURE.

2. D.l Griguța Adrian – consilier local, solicită să i se explice ce reprezintă sprijinul pentru asistenți personali, la această întrebare explicațiile le primește din partea d.lui BUDA Dan –Ioan, de la contabilitate.

3. D-na Perța Livia, solicită o explicație la ce se referă învățământul secundar, D.șoara primar Lucia BUTCURE răspunde că învățământul secundar se referă la Școala

Ungureni.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019, se votează cu 10 voturi pentru și o abținere în persoana d.lui Griguța Adrian, abținere nemotivată.

În cadrul punctului 2 de pe ordinea de zi, președintele de ședință arată că s-a luat act privind demiterea d.lui Șovre Daniel-Ionuț din funcția de consilier local și propune aprobarea proiectului de hotărâre privind demiterea, se votează în unanimitate de către cei prezenți.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind prelungirea P.U.G. din cadrul punctului 4. de pe ordinea de zi.

D.l viceprimar explică situația P.U.G.-ului și arată că este necesara o prelungire a termenului .

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate .

La punctul 5. de pe ordinea de zi explicațiile le arată d.l viceprimar cu privire la ADGIM.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre de la punctul 5. de pe ordinea de zi și se votează în unanimitate de către cei prezenți- 11 voturi pentru.

Președintele de ședință dă cuvântul la discuții în cadrul punctului 6 „Diverse,,

D.șoara primar , mulțumeste pentru flori și atenții, având în vedere ca a fost azi ziua dumnezei de naștere, dorește tuturor „Sărbători fericite și La multi ani!

Informează C.L. despre cadastrul general, dând totodată explicațiile necesare acestei activități

Se discută despre capacele de canal, d.l viceprimar informează că capacele de canal sunt comandate dar încă nu a venit comanda.

D.l consilier Filip Ionel solicită piatră pe Ruani și Sub Biserică, deasemeni și 50 metrii iluminat în valea rusului.

Se răspunde de către d.șoara primar că se vor face extinderi în 2020.

Se întreabă ce s-a întâmplat cu geamurile de la Căminul din Libotin , se răspunde că sunt în Școala Libotin..

Se discută despre achiziționarea de piatră pentru reparația străzilor, se încearcă rezolvarea acestei probleme.

Se consultă ședința și nemaifiind problem de discutat, ședința se declară închisă.

Președinte de ședință ,
SIMA Maria-Silvia

Secretar Comună ,
ROMAN Vasile-Cornel

